ERRATUM

In the article by N. N. Amosova entitled "A Supplement to W. Richter's Theorem," published in Vol. 42, Nos. 1-2, 1987, on p. 578, the equation on line 12 from the bottom should read

$$P(S_n = k) < \frac{1}{\sqrt{n}} e^{-\delta x^2} .$$